
厦门思明城建集团有限公司房屋招租规则

一、招租方式:
以房屋现状采取公开竞价方式招租。竞租人可自行查看房屋现状及周边情况，并可在厦门思明城建集团有限公司（招租人）网站“http://www.xmsmcj.com/”、微信公众号“思明城建”、“城南美事”和产权交易中心等公共平台上了解所发布的公开竞租房屋信息、竞租流程及相关规则等（含竞租公告）。
二、竞租
[bookmark: _GoBack]（一）竞租资格：属于中华人民共和国境内合法有效存续的具有独立法人资格的企业法人、其他组织及具有完全独立民事行为能力的自然人（含个体工商户），且在全国企业信用信息公示系统上不存在严重不良信用记录；近三年内未被列入厦门市国资委、其他行政部门或集团不诚信负面名单的；近三年内未被列入失信被执行人员名单、限制高消费人员名单的在报价截止时间前缴足竞租保证金并提交《承诺函》以及本规则规定的其他资料后均可参加竞租。竞租人有恶意违约，与集团及下属子公司有诉讼或纠纷未解决的，不得竞租。（备注：若曾与集团及下属子公司建立租赁关系的原承租人拟参与竞租除上述条件外还需在租赁期内无恶意违反租赁合同约定、无恶意拖欠集团及下属子公司租金3个月(含 3 个月)以上，未违反厦门思明城建集团有限公司租赁合同中“廉洁自律”条款，方可成为竞租人）
（二）竞租人的竞租报名、报价及竞租资料要求：
竞租人将竞租报名材料（无需密封）和竞租报价材料密封于信封内，在封口处加盖公章（竞租人属公司的情形）或者签字（属自然人的情形），于报价截止时间前送达至招租公告内确定的地点。竞租报价材料未密封的或者材料以邮寄方式送交的或未按规定的时间送达的竞租资料，均为无效竞租资料，视同未送交即视其为未参加竞租。应送交的竞租资料及要求如下：
竞租报名材料（无需密封）
1.竞租人主体资格证明材料：属企业法人或其他组织的应提供加盖公章的营业执照或机构组织登记证复印件、法定代表人本人或持授权书的被授权人持身份证复印件，并签字摁手印。属自然人的应提供本人签字摁手印的身份证复印件。
2.竞租人信用报告：法定代表人或自然人本人在“中国执行信息公开网”和“信用中国(福建厦门)”http://zxgk.court.gov.cn/、https://credit.xm.gov.cn/上的信用报告，并签字摁手印。
竞租报价材料（需密封）
1.竞租保证金缴款转账凭证。
2.承诺函。承诺函内容和格式应与招租公告附件中的承诺函范本一致。竞租人如属公司的，承诺函须加盖公章；如为自然人的须由本人签字摁手印。
3.报价单。报价单的内容和格式应与招租公告附件中的报价单范本一致。报价单填写金额应有大小写，大小写不一致时以大写为准。竞租人如属公司的，报价单须加盖公章；如为自然人的须由本人签字摁手印。
上述资料必须齐全完备，如有缺少则视同未提交。
（三）竞租报价开标、确定承租候选人及确定承租人
招租人按招租公告公布的时间和地点公开开启竞租人的竞租资料信封，现场公布所有按时送达的报价，参与竞租报价的公司或个人均应到现场参加报价会。报价金额低于招租底价的视为无效报价；报价金额最高的为承租第一候选人，若最高报价金额存在两人及以上相同的，则以抽签方式确定第一候选人。报价次高的为第二候选人，再次者为第三候选人，以此类推。对有具备竞租资格原承租人的，若原承租人愿意以第一候选人的报价继续承租的，则原承租人享受优先承租权，确定为本次招租的承租人；若无原承租人或者原承租人不接受该报价的，即确定第一候选人为承租人。
承租人被确定后，承租人应在收到招租人通知之日起三个工作日内与招租人签订新的房屋租赁合同，否则视为放弃承租权，其所缴交的竞租保证金予以没收，归招租人所得，若承租人为原承租人的则同时失去优先承租权。
三、原承租人的优先承租权
（一）原承租人享受优先承租权的资格和条件：第一，原承租人在租赁期内无恶意违反租赁合同约定、无恶意拖欠集团及下属子公司租金3个月(含 3 个月)以上，未违反厦门思明城建集团有限公司租赁合同中“廉洁自律”条款、无与集团及下属子公司有诉讼或纠纷未解决行为、未列入国有企业、集团承租信用体系负面清单；第二，原承租人在报价截止日前缴交了足额竞租保证金（备注：原租赁合同约定的履约保证金或者押金不得充抵竞租保证金），对原承租人缴交竞租保证金的要求和规则同竞租人。第三，已按照本规则及招租公告的要求和规定将竞租报名、报价资料（除报价单无需提交外）送达给了招租人。
（二）原承租人及其他竞租人均必须按照招租公告确定的时间和地点参加报价开标，参加报价开标时必须签到。原承租人或其他竞租人属公司的，法定代表人到场参加的，应持法定代表人身份证明书原件、法定代表人身份证复印件（加盖公章）及原件核对，如法定代表人未亲自到场，被委派参加的人员应出具授权委托书原件及受托人身份证复印件（加盖公章）及原件核对；如属自然人的，如本人未亲自到场而委托他人参加的，则必须出具授权委托书原件及受托人身份证复印件( 委托人及受托人均签字摁手印）及原件核对。原承租人未参加现场报价开标的，视为放弃优先承租权。竞租开标结果公布后原承租人应在现场确定是否行使优先承租权，若原承租人行使优先承租权并愿意以承租第一候选人的报价继续承租该房屋，且与招租人按承租第一候选人的报价现场签订房屋租赁确认书的，则本次招租的承租人即确定为原承租人。反之，竞租第一候选人为承租人。
（三）若原承租人放弃以第一候选人的报价优先承租，则第一候选人即确定为承租人；若第一候选人未能按期签订租赁合同，原承租人仍可按承租第二候选人的报价优先承租，若原承租人放弃，则承租第二候选人确定为承租人，以此类推。
（四）如原承租人参加了竞租报价且其报价又为最高者，则原承租人必须以其报价承租；如其报价低于其他竞租人，则原承租人仍可依本条上述规则以其他竞租人的报价享受优先承租权。
四、竞租保证金的退还
对未竞得承租权的竞租人或者原承租人，其所缴交的竞租保证金由招租人自报价开标日起十个工作日内无息退还。
五、为体现公开、公平、公正的竞租原则，杜绝违规违纪或者犯罪行为发生，招租人及其工作人员应自觉接受上级管理部门和社会的监督，自觉遵守国家有关法律、法规及廉洁建设责任制的规定。
六、本《招租规则》于招租公告发布之日发生效力，解释权归属招租人。
制定单位：厦门思明城建集团有限公司
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